

महाराष्ट्र चित्रपट, रंगभूमी आणि सांस्कृतिक विकास महामंडळ मर्यादित

(महाराष्ट्र शासनाचा उपक्रम)

दादासाहेब फाळके चित्रनगरी, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई-४०००६५

जाहिरात

सैन्य दलातील / पोलीस दलातील सेवानिवृत्त अधिकारी यांचे कडुन "मुख्य सुरक्षा अधिकारी" कंत्राटी तत्वाने भरण्याकरीता अर्ज मागविण्यात येत आहेत.

१	कार्यालयाचे नाव	महाराष्ट्र चित्रपट, रंगभूमी आणि सांस्कृतिक विकास महामंडळ मर्यादित. गोरेगांव (पूर्व), मुंबई - ६५
२	पदनाम व पदसंख्या	मुख्य सुरक्षा अधिकारी - १ पद
३	सविस्तर जाहिरात व अर्ज उपलब्धतेचे ठिकाण	www.filmcitymumbai.org
४	अर्ज पाठविण्याचे ठिकाण	filmcitycao@gmail.com
५	अर्ज स्विकारण्याचा अंतिम दिनांक	दि.११.०९.२०२३ रोजी सायंकाळी ५.०० वाजेपर्यंत
६	निवड पध्दत	मुलाखतीद्वारे

अर्जाचा नमुना, पदाची अर्हता, अनुभव, अटी शर्ती व इतर माहिती यांचा तपशील www.filmcitymumbai.org या संकेतस्थळावर उपलब्ध आहे. संकेत स्थळावर उपलब्ध असलेल्या विहित नमुन्यातच अर्ज सादर करावा, अन्यथा आपल्या अर्जाचा विचार केला जाणार नाही.

स्वाक्षरी

व्यवस्थापकीय संचालक

म.चि.र.व सां.वि.म. मर्यादित

महाराष्ट्र चित्रपट, रंगभूमी आणि सांस्कृतिक विकास महामंडळ मर्यादित

(महाराष्ट्र शासनाचा उपक्रम)

दादासाहेब फाळके चित्रनगरी, गोरेगाव (पूर्व), मुंबई-४०० ०६५.

जाहिरात

सैन्य दलातील / पोलीस दलातील सेवानिवृत्त झालेले अधिकारी यांचे कडुन "मुख्य सुरक्षा अधिकारी" कंत्राटी तत्वाने भरण्याकरीता अर्ज मागविण्यात येत आहेत.

महाराष्ट्र चित्रपट, रंगभूमी आणि सांस्कृतिक विकास महामंडळ मर्या. गोरेगांव (पू.) मुंबई येथे कार्यरत असून महामंडळाच्या सुमारे ५२१ एकर परिसरातील जागेतील बाह्य चित्रिकरण स्थळे व स्टुडीओ चित्रपट, दुरदर्शन मालिका व जाहिरात यांच्या चित्रिकरणासाठी भाड्याने देण्यात येतात. चित्रनगरीच्या संरक्षणासाठी महामंडळाच्या आस्थापनेवर "मुख्य सुरक्षा अधिकारी" या संवर्गातील १ पद मंजूर आहे. "मुख्य सुरक्षा अधिकारी" या पदावर कंत्राटी तत्वाने २ वर्षांच्या कालावधीसाठी (कालावधी कमी/जास्त करण्याचे अधिकार महामंडळ राखून ठेवत आहे.) खालील अटी व शर्तीच्या अधिन राहून मुलाखतीद्वारे भरणेकरीता खालीलप्रमाणे अर्ज मागविण्यात येत आहे:-

१. पदसंख्या :- १ (एक)

२. अर्हता :- अ) सैन्यदलातील कॅप्टन अथवा त्यावरील दर्जाचे सेवा निवृत्त अधिकारी
किंवा

महाराष्ट्र शासनाच्या पोलीस दलातील पोलीस उपअधिक्षक यापेक्षा कमी दर्जा नसलेल्या पदावरून सेवानिवृत्त झालेले अधिकारी,

ब) मराठी, हिंदी आणि इंग्रजी लिहण्या व वाचण्याची क्षमता,

क) प्रशासकीय तसेच कायदेविषयक कामकाजाचा अनुभव असल्यास प्राधान्य,

ड) शारिरीक क्षमता उत्तम असावी.

ई) वय वर्ष ६० वर्षांपेक्षा अधिक नसावे.

३. वित्तलब्धी :- एकुण सेवेचा अनुभव व कार्यक्षमता विचारात घेवून मुलाखती अंती एकत्रित मानधन ठरविले जाईल.

४. पदाची कर्तव्ये व जबाबदाऱ्या :-

१. चित्रनगरी परिसरामध्ये कायदा व सुव्यवस्था राखण्यासाठी महामंडळातील संपुर्ण सुरक्षा यंत्रणेवर नियंत्रण ठेवणे व त्यासाठी उपलब्ध मनुष्यबळाचे (महामंडळाचे सुरक्षा रक्षक तसेच बाह्य यंत्रणेद्वारे नियुक्त केलेली सुरक्षा यंत्रणा) आवश्यक ते नियोजन करणे.

२. महामंडळात चित्रिकरणाकरिता येणारे निर्माते, दिग्दर्शक व इतर यांच्याकडून प्राप्त होणाऱ्या सुरक्षा विषयक व कायदेविषयक तक्रारींचे वरिष्ठ अधिकार्यांशी व स्थानिक पोलिस यंत्रणेशी समन्वय साधून निवारण करणे.

३. चित्रनगरीच्या मालमत्तेचे संरक्षण करणे व अनधिकृत व्यक्तींचा प्रवेशावर निर्बंध लावणे.

४. चित्रनगरीच्या जमिनीवरील अतिक्रमणे निष्कासित करणे व अनधिकृत बांधकामे रोखणे त्यासाठी आवश्यकतेनुसार कारवाई करणे.
५. मा.व्यवस्थापकीय संचालक व सह व्यवस्थापकीय संचालक यांनी वेळोवेळी निर्देशित केलेली सुरक्षा विषयक व इतर अनुषंगिक कामे.

सविस्तर जाहिरात व अर्जाचा नमुना महामंडळाच्या www.filmcitymumbai.org या संकेतस्थळावर उपलब्ध आहेत.

वरील अर्हता धारण करण्याच्या उमेदवारांनी आवश्यक अर्हता, अनुभव वयाच्या पुराव्याबाबतची कागदपत्रे, सेवेत असताना सेवानिवृत्तीच्या वेळी धारण केलेल्या पदाच्या पुराव्यार्थ (उदा.सेवा निवृत्ती वेळेचे वेतन प्रमाणपत्र व निवृत्ती वेतन प्रमाणपत्र) साक्षांकित कागदपत्रासह विहित नमुन्यात खालील पत्यावर डाकद्वारे किंवा filmcitycao@gmail.com या इमेल आयडीवर ऑनलाईन दि.११.०९.२०२३ सायंकाळी ५ वाजे पर्यंत अर्ज पोहचेल असा करावा.

**महाराष्ट्र चित्रपट, रंगभूमी आणि सांस्कृतिक विकास महामंडळ मर्यादित,
दादासाहेब फाळके चित्रनगरी, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई - ४०० ०६५.**

प्राप्त होणाऱ्या अर्जांची संख्या विचारात घेऊन त्यानुसार छाननी करून पात्र उमेदवारांपैकी उमेदवारांचा अर्हता, अनुभव व वयोमर्यादा विचारात घेऊन सुयोग्य उमेदवारांना मुलाखतीसाठी बोलविण्यात येईल सुयोग्य उमेदवारांना मुलाखतीसाठी बोलविण्याचे किंवा नाकारण्याचे तसेच भरती प्रक्रीया कोणत्याही स्तरावर रद्द करण्याचे सर्व हक्क महामंडळ राखून ठेवत आहेत. मुलाखतीचा दिनांक व वेळ पात्र उमेदारांना यथावकाश कळविण्यात येईल.

स्वाक्षरी
व्यवस्थापकीय संचालक,
म.चि.र.व सां.वि.म. मर्यादित

अर्जाचा नमुना

महामंडळातील "मुख्य सुरक्षा अधिकारी" हे पद कंत्राटी तत्वाने भरण्याबाबतचा अर्जाचा नमुना :-

१	अर्जदाराचे नांव	
२	जन्म तारीख	
३	पत्र व्यवहारासाठी पत्ता	
४	ई- मेल	
५	दूरध्वनी / मोबाईल क्रमांक	
६	शैक्षणिक अर्हता	
७	सेवा निवृत्तीचा दिनांक	
८	सेवा केलेल्या कार्यालयांचा तपशिल व कालावधी	
९	निवृत्तीच्या वेळी कार्यरत असलेल्या कार्यालयाचा संपुर्ण तपशील	
१०	सेवा निवृत्तीच्या वेळी धारण केलेले पद	
११	विभागीय चौकशी झालेली / प्रस्तावित / प्रलंबित आहे किंवा कसे तसेच फौजदारी प्रक्रिया सुरु असल्यास त्याचा तपशिल.	
१२	सेवा निवृत्ती वेळेचे वेतन प्रमाणपत्र व निवृत्ती वेतन मिळत असल्यास निवृत्ती वेतन प्रमाणपत्र.	

अर्जदाराचे नाव व स्वाक्षरी